
COMPTE-RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR
Mercredi 19 mars 2025

 
 
 
 
Présents :
Membres élus : / Alain SINEAU / Patrick DELAGE/ Catherine GAUTIER / Jean-Paul 
GONNET/ Michel HERVE/  Yoann LEGROU / Patrice LEZLA / Christelle OLIVIER/ 
Marie-Claude VOISIN / Philippe RUNDSTADLER

Société de golf : / Jérémy CHEVALIER / Natacha VALLET

 
Excusés : Patric GROSS / Jean-Michel JARRY/ Pierre-Arnaud AMATO

 
 

Ordre du jour

 
1 Organisation du comité de Direction ( notamment fréquence des réunions) et mise 
en place des commissions
2 Organisation de la communication de l’AS
3 Charte de transition écologique : Mise en place du groupe pour conduire les 
actions
4 Révision de la grille de Remboursement des frais pour les équipes
5 Proposition de Remboursement des frais de déplacement pour les jeunes de 
l’’EDG
6 Proposition d’Animation à destination des nouveaux adhérents :Ryder du compact
7 Installation Lave Balles financé par l’AS.
8 Points ajoutés par les membres du comité de Direction après rréception de l’ordre 
du jour que je vous remercie de me transmettre avant le 19 mars.

 
 

· Organisation du Comité Directeur

 
Le Président propose que les réunions du Comité se déroule le samedi matin.
Il prévoit 4 réunions par an.
Une en janvier / février pour préparer l’AG, une seconde en mars / avril pour lancer 
la saison après l’AG , une 3ème fin mai, début juin et une dernière en novembre pour 
faire le bilan de l’année.
Prochaine date le samedi 24 mai de 10 h à 12 h.

 
· Mise en place de commissions

Le Président reprend les commissions existantes ainsi que celles qu’il souhaite 
créer
Une commission doit avoir en son sein au moins une personne du Comité Directeur 
et des membres de l’AS. Elle peut être complétée par des membres.



· Commission sportive
Gestion des compétitions organisées par l’AS en lien avec la Société de golf. 
Nous remercions Natacha qui a travaillé sur l’outillage, l’inventaire des tâches et leur 
Répartition, que ce soit pour les compétitions club ou les compétitions AS.
Dans un 1er temps Alain SINEAU assurera ce poste en lien avec plusieurs personnes.
Michel HERVE conserve le rôle de Capitaine des jeux.

 
· Commission seniors
Commission existante pour l’animation et la gestion des compétitions seniors
Jean Paul GONNET et Michel HERVE

 
· Commission Jeunes
Commission existante
Jean Michel JARRY, Jérémy CHEVALIER, Alain SINEAU 

 
· Commission animation et nouveaux membres
Patric GROSS, Philippe RUNDSTADLER

 
· Commission Partenaires
Jean Michel JARRY, Alain SINEAU, Philippe RUNDSTADLER

 
· Commission Finances
Patrice LEZLA en tant que Trésorier, Christelle OLIVIER et un autre membre à recruter

 
· Commission Equipes (toutes les équipes)
Assurer la coordination de tous les capitaines d’équipes avec la Société de golf
Il faudra définir et diffuser une charte, comme ce qui a été fait auparavant.
Alain SINEAU, Marie Claude VOISIN, Catherine GAUTIER, Pierre Arnaud 
AMATO,Jérémy CHEVALIER, Philippe RUNDSTADLER, Yoann LEGROU, Jean Michel 
JARRY

 
· Commission femmes
Le Président souhaite créer une commission femmes afin de récolter les souhaits des 
femmes lors des compétitions ou des activités au golf.
Après un large échange, cette proposition n’est pas retenue. Les besoins des femmes 
peuvent être exprimés sans création d’une telle structure
 
· Commission Amélioration terrain
Le but est de récolter les souhaits, préconisations afin de travailler en collaboration avec la 
Société de Golf
Philippe RUNDSTADLER, Michel HERVE, Catherine GAUTIER

 

 



· Organisation de la communication de l  ’AS  

 
Le site de l’AS doit être le principal vecteur de communication (info sur le planning des 
rencontres, résultats des équipes, annonce compétition, etc..)
Il est prévu une communication hebdomadaire type news letter en lien avec celle du golf.
Le pilote de cette commission est Patrick DELAGE avec Yoann LEGROU et Gérard 
PREVOST

 
  

· Charte de transition écologique

Une charte a été signée entre la Ligue de Golf des Pays de Loire , la Société de Golf, le 
représentant de l’école de golf Lorenzo Vera et l’Association Sportive.
Le suivi de la mise en place des différentes actions sera assuré par une commission 
constituée de Patric GROSS, Martine LAVIRON , Anne ARNAUD et Caroline SINEAU.

 
 

· R  évision de la grille de Remboursement des frais pour les é  quipes  

 
La proposition de grille de remboursement pour les équipes est la suivante

Nuitée 60 €
            Repas 25 €

Il est arrêté une somme maxi de 85 € par jour avec présentation de justificatifs, sans 
répartition entre  nuitée et repas. La validation doit être assurée par le capitaine de 
l’équipe concernée.

Pour ce qui concerne l’indemnité kilométrique qui est actuellement à 0.12 €, 
Patrice LEZLA est chargé de faire des simulations en vue d’un nouveau montant.

 
 
· Remboursement des frais de déplacement pour les jeunes de l  ’EDG  

 
Pour le remboursement des frais pour les jeunes de l’Ecole de Golf pour la Promotion U16 
à Vaugouard il sera demandé un devis préalable afin de statuer sur les modalités de 
remboursement.

 

· Proposition d  ’  animation   à   destination des nouveaux adhé  rents  

 
Il sera proposé aux nouveaux adhérents de l’AS ainsi qu’aux nouveaux joueurs une 
animation autour du putting green en lien avec Jérémy. (La Ryder du compact)
La date reste à définir
Prise en charge par Patric GROSS, au niveau de l’animation.



 · Installation Lave Balles financé par l  ’AS  

 
Dans le cadre de l’amélioration terrain, un lave balles financé par l’AS sera installé au 
départ du trou n°10.
Les membres demandent où sont les autres laves balles. Il est également remarqué qu’il 
n’y a presque plus de poubelles sur le parcours.

A voir avec la Société de golf

 

· Animation Philippe RUNDSTADLER

 
L’an passé il a été organisé une sortie au golf de Champ de Bataille qui a été très 
appréciée.
Pour l’année à venir, il faut réfléchir à des actions : sortie autres golfs, sortie Open de 
France, journée Ryder Club, etc..
Les propositions sont à remonter à Patric GROSS et Philippe RUNDSTADLER

 
· Habilitation comptes bancaires

 
Le Comité décide d’habiliter les personnes ci-dessous auprès du Crédit Mutuel Le 
Mans les Maillets
Compte de l’AS Alain SINEAU, Patrice LEZLA
Compte de l’AS Section Seniors Alain SINEAU, Patrice LEZLA, Gilles 
GANGNEUX, Jean Paul GONNET et Michel HERVE.
Cette délibération annule les précédents pouvoirs.

 
· Divers

 
Ci-dessous quelques remarques nécessitant un développement ultérieur
Prévoir un panneau reprenant la liste des partenaires
La fête du club le 6 septembre ,sous réserve de l’accord des partenaires , l’organisation 
d’une Coupe des partenaires ce même jour.

 

 Le Secrétaire Le Président

 Jean Paul GONNET Alain SINEAU
                                  


